



ROMÂNIA  
JUDEȚUL HARGHITA  
COMUNA SÂNDOMINIC  
CONSILIUL LOCAL

---

Nr. 5011 / 2021

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi, la **12 august 2021** la sediul **Primăriei comunei Sândominic-Sala de ședințe**, ora 20,00 cu ocazia **ședinței ordinare** al Consiliului Local Sândominic, convocată prin **Dispoziția nr. 141 /2021 al primarului comunei Sândominic.**

Sunt prezenți:

- **primarul** comunei Sândominic d-l **Karda Róbert**
- **secretarul** comunei Sândominic d-na **Both Kinga-Zsuzsánna**
- și următorii **consilieri locali** aleși: **Veress Anna – Aranka, Kedves Annamária, Ferencz Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Csatlós Tibor, Kosz-Dobos Róbert-József, Szócs László, László Csongor, Bara Artúr, Fábián Attila, Biró Andor și Bálint István.**

Lucrările ședinței Consiliului Local se decurg în limba maghiară, traducerea acestora se asigură de secretarul comunei.

D-l primar, Karda Róbert, îl salută pe cei prezenți, invitând pe d-l președinte de ședință să preia lucrările ședinței de consiliu.

D-l Szócs László, președintele de ședință preia lucrările, și **constată că s-a întrunit cvorumul necesar în vederea desfășurării legale al ședinței**, sunt prezenți 13 consilieri aleși, fiind asigurată prezența majorității consilierilor locali în funcție.

D-l președinte prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

- 1. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 6 iulie 2021.**



ROMÂNIA  
JUDEȚUL HARGHITA  
COMUNA SÂNDOMIC  
CONSILIUL LOCAL

---

2. Aprobarea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Sândomic pe anul 2021.
3. Aprobarea proiectului de hotărâre privind Actul Adicional la Contractul de asociere încheiat cu FUNDAȚIA SZABO PENTRU SPRIJIN ȘI AJUTORARE "TAMOGATÓ ÉS SEGÍTSÉGNYÚJTÓ SZABÓ" ALAPÍTVÁNY.
4. Aprobarea alegerii președintelui de ședință.
5. Dezbateră problemelor actuale ale comunei Sândomic.

Președintele de ședință supună la vot ordinea de zi, consilierii aprobă **ordinea de zi** cu unanimitate de voturi: 13 voturi PENTRU: Veress Anna – Aranka, Kedves Annamária, Ferencz Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Csatlós Tibor, Kosz-Dobos Róbert-József, Szöcs László, László Csongor, Bara Artúr, Fábíán Attila, Biró Andor și Bálint István.

D-1 președinte prezintă ordinea de zi privind **aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 6 iulie 2021.**

D-1 președinte îl întreabă primarul și consilierii locali dacă au nelămuriri asupra conținutului procesului-verbal? Ei semnalează că nu au intenția de a contesta conținutului procesului-verbal.

D-1 președinte îl supună la vot **Procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 6 iulie 2021**, ceea ce este **aprobată** în unanimitate de voturi **13 voturi PENTRU**: Veress Anna – Aranka, Kedves Annamária, Ferencz Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Csatlós Tibor, Kosz-Dobos Róbert-József, Szöcs László, László Csongor, Bara Artúr, Fábíán Attila, Biró Andor și Bálint István.

D-1 președinte prezintă **al doilea punct al ordinii de zi**, respectiv aprobarea **proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Sândomic pe anul 2021.**

D-1 primar prezintă detaliat proiectul de hotărâre.



ROMÂNIA  
JUDEȚUL HARGHITA  
COMUNA SÂNDOMINIC  
CONSILIUL LOCAL

---

D-l primar: am primit de la Consiliul Județean 160 mii lei, de la AFM ptr. finanțarea proiectului depus ptr. eficientizarea iluminatului public 464 mii lei. Trebuie neapărat să rezolvăm problema hidranților la școală. Nu s-a realizat sala de bowling, la efectuarea nomenclorului stradal am pus 50 mii lei, la iluminat public trebuie să alocăm 50 mii lei, la constituirea societății comerciale de interes public am aloca 70 mii lei, iar la reparațiile drumurilor 60 mii lei.

Președintele comisiei economico-financiară d- l Ferencz Alajos semnaleză, că proiectul de hotărâre este avizată favorabil de comisie și poate fi aprobată în forma prezentată.

D-l președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnaleză că nu mai au nimic de adăugat.

D-l președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre, ceea ce **este aprobată** cu **13 voturi PENTRU**: Veress Anna – Aranka, Kedves Annamária, Ferencz Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Csatlós Tibor, Kosz-Dobos Róbert-József, Szócs László, László Csongor, Bara Artúr, Fábíán Attila, Biró Andor și Bálint István.

D-l președinte prezintă **al treilea punct al ordinii de zi**, respectiv aprobarea **proiectului de hotărâre privind Actul Adicional la Contractul de asociere încheiat cu FUNDAȚIA SZABO PENTRU SPRIJIN ȘI AJUTORARE "TAMOGATÓ ÉS SEGÍTSÉGNYÚJTÓ SZABÓ" ALAPÍTVÁNY.**

D-l primar prezintă detaliat proiectul de hotărâre.

D-l primar: A fost încheiat Contractul de asociere cu Fundația SZABO ptr. realizarea investițiilor la sala de sport echivalent unei sume de 100 milioane forinți, trebuie să susținem unele modificări, deoarece vor mai fi realizate investiții și în viitorul apropiat. Comuna va finanța proiectarea clădirii ce se va realiza - o clădire administrativă, fundația a primit 65 milioane forinți recent. După cum știți avem și un post, încă vacant ptr. administrarea terenului și clădirilor realizate. Până la 2023 contractul de asociere este



ROMÂNIA  
JUDEȚUL HARGHITA  
COMUNA SÂNDOMINIC  
CONSILIUL LOCAL

---

valabil, sperăm că până atunci se vor realiza investițiile. La 8 octombrie se va ține football-ul parlamentar la terenul de sport.

Ferencz Alajos: Este foarte important să fie stipulat în act aditional că susținem toate cheltuielile de funcționare și utilităților aferente și în timpul realizării clădirilor, nu numai după ce vor fi predate înapoi, ca să nu avem probleme.

Opra Endre: Proiectul de hotărâre prezentată este avizată favorabil de Comisia juridică, suntem de acord ca proiectul de hotărâre să fie aprobată în forma prezentată.

D-l președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnaleză că nu mai au nimic de adăugat.

D-l președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre, ceea ce **este aprobată** în unanimitate de voturi cu **13 voturi PENTRU**: Veress Anna – Aranka, Kedves Annamária, Ferencz Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Csatlós Tibor, Kosz-Dobos Róbert-József, Szócs László, László Csongor, Bara Artúr, Fábíán Attila, Biró Andor și Bálint István.

D-l președinte prezintă **al patrulea punct al ordinii de zi**, respectiv aprobarea **proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință**.

D-l președinte: urmează d-l Laszlo Csongor.

D-l președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre, ceea ce **este aprobată** în unanimitate de voturi cu 13 voturi PENTRU: Veress Anna – Aranka, Kedves Annamária, Ferencz Alajos, Opra Endre, Császár Csaba, Csatlós Tibor, Kosz-Dobos Róbert-József, Szócs László, László Csongor, Bara Artúr, Fábíán Attila, Biró Andor și Bálint István.

D-l președinte prezintă **al cincelea punct al ordinii de zi**, respectiv **Dezbaterea problemelor curente ale localității**.

Veress Anna-Aranka: Ași dori să vă informez, că cu 3 săptămâni s-a prelungit programul grădiniței cu program prelungit, servirea mesei s-a făcut de la Pensiunea Aranykakas. Vroiam să începem cu un grup cu copii mici de 1,5-3 ani, dar până la urmă nu s-au adunat



ROMÂNIA  
JUDEȚUL HARGHITA  
COMUNA SÂNDOMINIC  
CONSILIUL LOCAL

---

atâtea copii, s-au interesat numai 12 copii. Avem nevoie la grădinița de copii cu program prelungit de un post cu ½ normă ptr. o bonă.

D-l primar: Ași dori să vă mulțumesc ptr toți ptr. sprijinul acordat cu prilejul zilelor comunei, a fost foarte reușită, zilele ptr. tineret, petrecerea de la vineri seară. La dat de 27 august va veni o delegație de la județul Szabolcs-Szatmar-Bereg, Ungaria care vor vizita Muzeul "Márton Áron", terenul de fotbal. Cred că deja ați auzit, că s-a apărut recent un ordonanță privind urșii, avem foarte multe cazuri cu urșii. Trebuie să sună la 112 cel despăgubit, sau atacat. La Suedia este un teren de hochey mobil, costă 16 mii euro, ceea ce cuprinde rollba și mantinelă.

Kosz Dobos Robert: Trebuie să ne ocupăm de această problemă, avem nevoie și de hochey.

Biro Andor: La Piatra Unică avem nevoie de paratrăsnete, unul la cabană, și unul la capelă.

Având în vedere epuizarea problemelor înscrise în ordinea de zi, președintele de ședință **declară ședința închisă.**

**PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,**  
**Szócs László**

**Contrasemnează,**  
**Secretar general al comunei**  
**Both Kinga-Zsuzsánna**